Rallye Maths 95 - IREM épreuves cycle 3 2012-2013

ETAPE 1 SERIE ROUGE

QUESTION DE POIDS

Un ¢éléphant transporte des marchandises qui pesent 25 fois moins
lourd que lui.

L’¢léphant et les marchandises pesent 6370 kilos.
Quel est le poids de I’éléphant?

Adapté de « défi maths CM1 » Rtez
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ETAPE 1 SERIE ROUGE

A L'ECOLE

Habituellement, dans une école, la récréation dure-t-elle
14 400 secondes?

Faites les calculs pour expliquer votre réponse.

Adapté de « défi maths CM1 » Rtez
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ETAPE 1 SERIE ROUGE

PERIMETRES

Les figures I, II, IIT et IV sont des carres.
Le périmetre du carré I est 16 m.
Celui du carré II est 24 m.

Quel est le périmétre du carré IV?

A) 56 m
B) 60 m
C) 64m
D) 72 m
E) 80 m

Adapté de « Enigmes et jeux mathematiques CM1», collection Kangourou, Nathan.
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ETAPE 1 SERIE ROUGE

Histoire de
champignons

Blanche-Neige partage sa récolte de 77 champignons entre les
7 nains ranggs par taille.

Elle sert d’abord le plus petit et, ensuite, chaque nain regoit un
champignon de plus que le nain précédent.

Combien de champignons aura recu le plus petit des 7 nains?

A)
B)
©)
D)
E)

ETTe4Y

Adapté de « Enigmes et jeux mathématiques CM1», collection Kangourou, Nathan.




